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METODOLOGIE

•Cercetare realizată în perioada 01.04 – 17.04.2017

•Volumul eşantionului: 387 de persoane de 18 ani și peste.

•Tipul eşantionului: pe cote de vârstă, gen, nivel educație.

•Metoda de culegere a datelor: față-în-față cu respondentul.

•Reprezentativitate:

Eșantionul este reprezentativ pentru populația adultă neinstituţionalizată a

Municipiului București. Eroarea tolerată este de aproximativ ± 5.%, pentru un

interval de încredere de 95%.

•Validare: Validarea s-a făcut pe baza datelor INS 2015.
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Dvs personal sunteți mulțumit de următoarele 
aspecte?

Funcționarea statului de drept 

31%

69%

Da

Nu

97% au oferit un răspuns valid, 3% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Dvs personal sunteți mulțumit de următoarele 
aspecte?

Sistemul național de sănătate

21%

79%

Da

Nu

99% au oferit un răspuns valid, 1% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Dvs personal sunteți mulțumit de următoarele 
aspecte?

Sistemul național de educație

25%

75%

Da

Nu

98% au oferit un răspuns valid, 2% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Dvs personal sunteți mulțumit de următoarele 
aspecte?

Sistemul național de justiție

26%

74%

Da

Nu

96% au oferit un răspuns valid, 4% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Dvs personal sunteți mulțumit de următoarele 
aspecte?

Siguranța cetățeanului

32%

68%

Da

Nu

98% au oferit un răspuns valid, 2% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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În condiţiile în care puşcăriile sunt supraaglomerate şi din această cauză România este sancţionată financiar la nivel 
european pentru nerespectarea drepturilor omului, vă rugăm să ne spuneți dacă sunteți de acord sau nu cu 
următoarele soluții:

Amnistierea faptelor penale care nu sunt grave, cu recuperarea integrală a 
prejudiciului

67%

33%

Da

Nu

98% au oferit un răspuns valid, 2% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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În condiţiile în care puşcăriile sunt supraaglomerate şi din această cauză România este sancţionată financiar la nivel 
european pentru nerespectarea drepturilor omului, vă rugăm să ne spuneți dacă sunteți de acord sau nu cu 
următoarele soluții:

Grațierea persoanelor care nu au comis fapte penale grave

54%46%
Da

Nu

99% au oferit un răspuns valid, 1% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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În condiţiile în care puşcăriile sunt supraaglomerate şi din această cauză România este sancţionată financiar la nivel 
european pentru nerespectarea drepturilor omului, vă rugăm să ne spuneți dacă sunteți de acord sau nu cu 
următoarele soluții:

Executarea pedepselor pentru fapte penale care nu sunt grave la locul de muncă, la domiciliul 
condamnatului sau prin prestarea de muncă în folosul comunităţii

72%

28%

Da

Nu

98% au oferit un răspuns valid, 2% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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În condiţiile în care puşcăriile sunt supraaglomerate şi din această cauză România este sancţionată financiar la nivel 
european pentru nerespectarea drepturilor omului, vă rugăm să ne spuneți dacă sunteți de acord sau nu cu 
următoarele soluții:

Construcţia de noi puşcării la standarde europene

66%

34%

Da

Nu

98% au oferit un răspuns valid, 2% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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În condiţiile în care puşcăriile sunt supraaglomerate şi din această cauză România este sancţionată financiar la nivel 
european pentru nerespectarea drepturilor omului, vă rugăm să ne spuneți dacă sunteți de acord sau nu cu 
următoarele soluții:

Actualele condiții de detenție din puşcării sunt meritate de condamnaţii penal şi nu trebuie îmbunătăţite

39%
61%

Da

Nu

96% au oferit un răspuns valid, 4% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Credeți că ar trebui dezincriminat abuzul în serviciu din partea funcţionarilor publici?

33%

67% Da

Nu

91% au oferit un răspuns valid, 9% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Din punctul dvs de vedere, pentru combaterea corupției, ar trebui să existe protocoale între DNA, SRI, Parchetul 
General și DIICOT?

71%

29%

Da

Nu

93% au oferit un răspuns valid, 7% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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În numele combaterii eficiente a corupţiei în României, credeți că în exercitarea activităților lor de serviciu 
următoarele instituții ale statului comit abuzuri?

8%

10%

11%

11%

12%

25%

12%

17%

15%

14%

19%

20%

26%

25%

28%

28%

27%

24%

24%

21%

23%

21%

19%

16%

17%

18%

13%

14%

13%

10%

13%

9%

10%

12%

10%

5%

DIICOT

Parchetul

General

SRI

DNA

Instanțele de 

judecată

Poliția

Abuzuri permanente Foarte multe abuzuri Multe abuzuri Puține abuzuri Foarte puține abuzuri Niciun abuz
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Dvs personal mai degrabă aveți sau nu încredere în următoarele instituții?

36%

38%

41%

41%

43%

45%

46%

48%

49%

52%

53%

54%

64%

65%

71%

64%

62%

59%

59%

57%

55%

54%

52%

51%

48%

47%

46%

36%

35%

29%

Parlamentul României

Guvernul României

Poliția

Sistemul de…

Ministerul Justiției

Instanțele de judecată

Parchetul General

Președinția României

DNA

DIICOT

SRI

Casele de avocatură

Ambasadele …

CCR

UE

Da, am încredere Nu, nu am încredere
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Credeți că Ordonanța de Urgenţă 13 avea ca obiectiv să salveze de condamnări penale anumiți politicieni?

76%

24%

Da

Nu

97% au oferit un răspuns valid, 3% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Sunteţi de acord cu reintroducerea pedepsei cu moartea?

39%

61% Da

Nu

97% au oferit un răspuns valid, 3% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Cât de importantă vi se pare lupta împotriva corupției din România?

80%

13%

3% 4%

Foarte importantă Importantă Puțin importantă Foarte puțin importantă

98% au oferit un răspuns valid, 2% 
refuzând să indice o variantă.
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Credeți că înlăturarea generalului Florian Coldea de la conducerea SRI a fost un lucru bun sau rău pentru țară?

44%

6%

50%

A fost un lucru bun A fost un lucru rău Nu mă pot pronunța

89% au oferit un răspuns valid, 11% 
refuzând să indice o variantă.
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Din punctul dvs de vedere, este o idee bună organizarea unui referendum cu privire la continuarea luptei 
anticorupție?

59%

41%

Da, este o idee bună

Nu, nu este o idee bună

96% au oferit un răspuns valid, 4% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Dvs personal sunteți de acord cu afirmația potrivit căreia căsătoria este uniunea liber consimțită doar între 
un bărbat și o femeie?

76%

24%

Da

Nu

97% au oferit un răspuns valid, 3% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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În situația ipotetică în care dvs personal ați fi implicat(ă) într-un proces în instanțele din România, ați avea 
încredere că acesta va fi judecat corect?

35%

65%
Da

Nu

91% au oferit un răspuns valid, 9% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Dvs personal considerați că proiectul legii răspunderii magistraților ar trebui să fie votat favorabil de 
Parlament?

85%

15%

Da

Nu

77% au oferit un răspuns valid, 23% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).
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Dvs personal considerați că polițiștii, în general, sunt corupți?

66%

34%

Da

Nu

95% au oferit un răspuns valid, 5% 
refuzând să indice o variantă (da sau 
nu).


